

我市出台县级领导班子和领导干部勤廉考评实施细则

治理为官不为 实行台账管理

本报讯(记者 李三旺)为有效防止领导干部廉而不勤、不廉不勤等为官不为问题的发生,我市制定的《洛阳市县级领导班子和领导干部勤廉考评实施细则》于日前印发。细则从多个方面对县级领导班子和领导干部的勤廉情况进行规范。

勤廉考评突出“三重一廉”

细则明确,对县级领导班子考评内容为:市委、市政府重大决策部署执行情况,重大项目推进落实情况,地方、部门重要工作任务完成情况,党风廉政建设情况等4项,简称“三重一廉”。

——市委、市政府重大决策部署具体包括:市委全会、市政府全会、市委常委会、市政府常务会议研究决定的涉及全市经济社会发展的重大决策事项。

——重大项目具体包括:市委、市政

府研究确定的年度重大建设项目。

——地方、部门重要工作任务具体包括:县(市)区年度确定的重要任务目标,市直单位年度重要责任目标,市委、市政府确定的中心重点工作。

——党风廉政建设主体责任、贯彻落实中央八项规定精神及群众评议等方面。

对县级领导干部的考评内容包括:承担重要工作任务完成情况;是否有创新举措且成效突出,在本行业、本系统综合性和重要工作考核排名是否进入先进行列情况;承担主要责任的工作出现失误,或所负责工作出现重大过错涉及个人责任情况;廉洁自律和群众评议情况。

勤廉考评实行台账管理

勤廉考评内容通过建立工作台账进

行管理,由市纪委等部门分别收集整理各县(市)区、市直各单位领导班子和领导干部的勤廉考评内容,报市勤廉考评工作领导小组初步审核,经市委常委会研究确定后,作为各县(市)区、市直各单位的勤廉考评内容,纳入当年勤廉考评工作总台账。

根据要求,台账内容要注意更新,做到全面翔实,内容包括:项目名称、责任领导、工作团队、工作目标与要求、时间节点、工作进展或成效及存在问题等。

此外,勤廉考评内容实行动态管理,并建立工作通报制度。市勤廉考评工作领导小组办公室及市纪委等部门将采取日常检查、随机抽查、明察暗访等方式加强平时考核,及时了解和掌握全市各单位工作推进情况,并对有关情况予以通报。对平时考核中发现的一般性问题,进行督促整改;对问题

较为突出的,报市勤廉考评工作领导小组研究提出处理意见,由市委常委会研究决定。

考评结果将被充分运用

细则明确,根据县级领导班子和领导干部每项工作任务完成情况,分别做出优秀、较好、一般、较差的评价,将各分项考评结果汇总后,得出半年、年终总评结果。

考评结果经市勤廉考评工作领导小组审议后,报市委常委会研究确定,对全市县级领导班子和领导干部分别给出优秀、较好、一般、较差的年终总评价意见。

根据年终总评价结果,按照我市此前出台的相关规定,由市委、市政府对考评单位和个人分别进行奖惩。

查隐患禁火源 严防森林火灾

本报讯(记者 白云飞 通讯员 金志锋)市政府近日发出紧急通知,要求各地各有关单位切实做好春节期间森林防火工作,确保不发生森林火灾和人员伤亡事故,为全市人民营造安定祥和的节日氛围。

近期,我市大部分地区雨雪较少、气温偏高,森林火灾偶有发生。随着春节临近,在林区焚香烧纸、燃放鞭炮等野外违章用火现象有所增多,极易引发森林火灾。

通知强调,各地要加强领导,认真落实森林防火责任制,在春节前组织开展一次全面的森林火灾隐患排查行动,坚决消除各类火灾隐患;要抓住春节期间人员集中的有利时机,深入开展森林防火宣传教育活动,普及森林防火知识和法律法规,做到家喻户晓、深入人心;要认真落实各项防范措施,切实抓好火源管理工作,坚决禁止在林区非法用火;要严格落实值班制度,密切监视林区情况和火情动态,确保信息畅通;要未雨绸缪,认真做好扑救森林火灾的各项准备,对因指挥调度不及时、组织扑救不力或扑火物资不到位,致使小火酿成大灾、造成重大损失的,将依法严肃处理。

政务要闻

■ 昨日,副市长魏险峰主持召开会议,听取市旅发委、市文广新局、市体育局、市会展办节日期间重点工作汇报,对各部门工作进行部署。魏险峰强调,一要办好各项文化惠民活动,动员组织文化、旅游、会展、体育等行业的广大企业多举办富有地方特色、群众喜闻乐见的文化活动;二要严格落实安全责任,守住底线,各有关部门要加强对分管领域的监督检查,把安全工作做实做细,确保全市人民过一个平安祥和的春节。(孙自豪 李鹏)

洛阳炼化奥油公司挂牌“新三板”

本报讯 近日,洛阳炼化工程有限责任公司奥油公司在北京金融街全国中小企业股份转让系统“新三板”成功挂牌。

洛阳炼化工程有限责任公司前身为洛阳石油化工有限公司,2007年12月改制为股份制企业,并于2010年4月组建了洛阳炼化奥油化工有限公司。

洛阳炼化奥油公司主要生产高纯度异丁烷、正丁烷、高标号轻芳烃和高清洁液化气等产品。目前,该公司各类产品的销售量、销售额同比增加一倍左右,市场占有率持续提升,主要产品高纯度异丁烷质量已达到国家标准。2014年年初,洛阳炼化奥油公司开始启动“新三板”挂牌工作。

洛阳炼化奥油公司有关负责人介绍,公司在“新三板”挂牌后,可进一步完善公司资本结构,实现定向增发股份,提升信用等级和企业融资能力,促进企业更快发展。(李迎春 崔新顺)

一批市直机关道德模范和优秀志愿者受表彰

本报讯(记者 白云飞)13日,我市举办第四届市直机关道德模范和优秀志愿者表彰大会,43名市直机关道德模范和85名市直机关优秀志愿者受到表彰。

去年,我市各市直机关单位积极培育和践行社会主义核心价值观,持续推动机关道德建设,涌现出一大批传承中华美德、体现时代精神的先进人物。此次受表彰的道德模范包括敬业奉献、诚实守信、孝老爱亲、助人为乐、见义勇为等五类。

在志愿服务方面,我市相关单位依托行业特色,设立文史讲解、关爱生命、公益书画、爱心助残、爱心妈妈、心系读者、心系三农等多个专业志愿服务队,开展了一系列特色鲜明、成效明显的志愿服务活动,受到社会一致好评。

我市申报全国地下综合管廊试点城市

(上接01版)同时,随着城市旧城改造力度加大,部分专业管线超负荷运行,迫切需要扩容。

拟建“四纵四横”,预留行车通道

根据洛阳市建设勘察设计院有限公司拿出的初步建设方案,我市将建“四纵四横”的干线综合管廊网络,然后以干线综合管廊为骨架,铺设支线综合管廊。伊滨区将建3条横向的干线综合管廊。

根据2015年至2017年建设计划,我市拟先期实施3个地下综合管廊项目,综合管廊总长约30千米。其中,伊洛路管廊长12.7千米,九都东路管廊长10.1千米,枫叶路管廊长7.2千米。

以伊洛路管廊为例,管廊高3.8米、宽13.4米,分设电力仓、热力仓等空间,预留行车通道。管廊将集中铺设电力、热力、中水、原水、给水、弱电等6种管线。

地下综合管廊项目作为公益性项目,在建设运营过程中,市政府将给予适当补贴。地下综合管廊建成后,各类管线要强制性入廊。

近期,财政部、住建部将对申报城市进行资格审核和专家评审。在申报试点城市成功后,可获得中央财政专项资金补助。



喜迁新居 迎新春

昨日,居住在福民小区的孙展和孙展誉姐妹俩正在楼前快乐玩耍。

春节将至,去年10月入住新安县产业集聚区辛庄社区福民小区的1000余户居民将在这里度过乔迁后的第一个春节。该小区为新安县保障房项目,占地81亩,其中,公租房12幢,经济适用房12幢,满足了4000余名贫困群众的住房需求。

记者 潘郁 特约记者 刘功银 通讯员 许金安 摄



引领新常态 建设副中心

>>> 学习贯彻市委全会暨经济工作会议精神

培育五大产业 打造实力洛宁

——访洛宁县委书记张献宇

去年9月以来,洛宁县紧紧围绕全市战略大局,确定了当前和今后一个时期全县经济社会发展的总方略。洛宁县委书记张献宇将其总结为“明确一个方向,紧盯两个目标,把握三个定位,培育五大产业”。

张献宇说,基于洛宁县现阶段经济社会发展情况,其发展的总体方向就是通过增强发展竞争力、文化影响力、生态承载力、社会凝聚力,打造“实力洛宁”;确保实现“两高”(主要经济指标增速和民生项目财政支出均高于全市平均水平)“两先”(在产业发展中率先整体脱贫,在生态建设中率先树立品牌)的目标。

张献宇说,基于洛宁县现阶段经济社会发展情况,其发展的总体方向就是通过增强发展竞争力、文化影响力、生态承载力、社会凝聚力,打造“实力洛宁”;确保实现“两高”(主要经济指标增速和民生项目财政支出均高于全市平均水平)“两先”(在产业发展中率先整体脱贫,在生态建设中率先树立品牌)的目标。

定位之一:建设全省重要的高效特色农业示范区。按照区域化布局、集约化生产、产业化经营的理念,有序推动农村土地流转,强化现代科技支撑,大力培育省级、国家级农业龙头企业,加快构建以食品、家居为代表的富有地方特色的农业产业集群,奋力实现由农业资源大县向农业产业强县跨越。

定位之二:建设豫西知名的生态文化旅游功能区。洛宁县是河洛文化的重要发祥地和环境优美的宜居地,孕育产生了“洛出书处”等华夏文明的发轫之典,天然造就了“熊耳峭山耸立”“洛水绿竹掩映”的独特景观。从历史和现实基础来看,洛宁县在历史文化、山水生态两方面具有综合优势,完全可以实现良性互动、有机融合,具备打造生态文化旅游功能区的良好条件。

定位之三:建设洛阳新兴的现代产业体系集聚区。在经济发展的新常态下,传统经济增长方式深度调整,新型高端产业加快孕育,战略性新兴产业发展迅猛。把握国际、国内产业发展趋势,拉高标杆,自加压力,把培育战略性新兴产业作为加快转型升级步伐的支撑点、作为攻坚制胜的突破口正当其时。

张献宇表示,洛宁县将充分发挥自身特色优势,重点抓好绿色食品加工基地、名优家居生产基地、清洁能源示范基地、秀美宜居养生基地和高端产业创新基地五大产业基地建设,着力构建优势突出、特色鲜明、竞争力强的现代产业体系。

本报首席记者 孙自豪 特约记者 赵笑菊

实施三大工程 提升环境质量

——访市环保局局长陈亚利

市委十届十三次全会暨市委经济工作会议提出,要着力抓好生态建设,让良好生态成为促进整个社会资产增值的催化剂。对此,市环保局局长陈亚利表示,我市今年将以大气、水、农村环境整治为重点,实施蓝天、碧水、农村环保三大工程,持续提高我市环境质量。

一是实施蓝天工程,让天更蓝。以“减少燃煤污染、降低扬尘污染、控制车辆污染、治理有机污染”为主线,深化大气污染治理。持续开展工业废气治理,彻底拆除城市燃煤锅炉,加大机动车污染防治力度;深化扬尘污染治理,

持续做好城市建筑工地扬尘和道路运输扬尘防治工作;优化产业结构,我市城市区禁止审批建设燃煤设施,我市辖区禁止审批常规燃煤发电项目;优化能源结构,减少煤炭消耗,控制煤炭质量。

二是实施碧水工程,让水更清。以

饮用水水源整治、工业企业废水治理、污水处理设施建设和重金属污染整治为重点,深化水环境综合整治。持续强化饮用水水源保护区整治,确保饮用水水源安全;深化工业废水治理,实施化工行业、屠宰行业、畜禽养殖行业、摩托车制造行业、制药行业废水治理;加快污水处

理厂建设步伐,增强污水处理能力;实施城市河流清洁计划,加强河道整治,完成河渠排污口截流工作,对城市河流进行全面治理;强化重金属污染防治,抓好重点地区、重点行业、重点企业污染治理工作。

三是实施农村环保工程,让乡村更美。以农村环境整治和生态示范区创建活动为抓手,积极推进农村环境保护工作。加强乡镇污水处理设施建设和村庄生活污水治理,创建1个省级生态县、5个省级生态乡镇、20个省级生态村和70个市级生态村。

本报记者 高峰 通讯员 王小留

